

ERRATA.

Page 25, 5th line from bottom: For "necklin'" read "hecklin'."

Page 105, 13th line from bottom: For "luxurious" read "luxuriant."

Page 152, 19th line from bottom: For "near" read "ne'er."

Page 193, 6th line from top: For "E. G. Mallock" read "J. G. Mallock."

Page 255—Under "Price of Grain, etc., in Perth, 1827," Beef, mutton and veal, should read "3 to 4 pence."

Government to bestir itself if it expected to hold what it had cost much blood and treasure to obtain.

The land was fertile and well watered, with many repetitions of what Captain Justus Sherwood